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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

QUATRIÈME SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. PEDERSEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à ordonner à Hydro-Manitoba de collaborer dès maintenant avec le Manitoba 

Bipole III Landowners Committee (MBLC) et la Canadian Association of Energy and Pipeline Landowner 

Associations (CAEPLA) afin de négocier une entente équitable répondant aux nombreuses préoccupations 

légitimes des familles d’agriculteurs touchées par la ligne de transmission Bipole III. (E. Funk, H. Jodi, K. 

Karlowsky et autres) 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à améliorer la sécurité au passage piétonnier situé à l’intersection de la route 

provinciale à grande circulation n
o
 206 et de l'avenue Cedar à Oakbank, notamment en mettant en évidence des 

marques sur la chaussée afin de mieux indiquer l'emplacement des accotements et du passage et en installant 

une structure illuminée pour piétons. (B. Stepchuk, H. Melo, A. Chabluk et autres) 

 

M. EWASKO — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à envisager de collaborer avec les autres ordres de gouvernement afin d’examiner les 

avantages économiques et les coûts de construction d’une marina à Lac-du-Bonnet. (P. Boase, F. Hall, 

C. Cable et autres) 

 

M
me

 MITCHELSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter 

le gouvernement provincial à envisager d’effectuer sans délai une étude à l’échelle de la province sur les 

besoins en soins de longue durée des résidents du Manitoba, à reconnaître les pressions exercées sur le système 

de soins de santé par le vieillissement actuel et continu de la population et à envisager d’accroître le nombre de 

lits en foyer de soins personnels de longue durée dans les collectivités de la province. (A. Mueller, T. Mueller, 

D. Vernelsen et autres) 

 

 

M. ROBINSON, ministre des Affaires autochtones et du Nord, fait une déclaration au sujet du 

25
e
 anniversaire de la défaite de l’Accord du lac Meech qui a lieu ce mois-ci. 

 

M. PALLISTER et, avec le consentement de l’Assemblée, M. GERRARD font des observations sur la 

déclaration. 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, MM.
 
MARTIN, WIEBE et CULLEN, M. le 

ministre NEVAKSHONOFF ainsi que M. FRIESEN font des déclarations de député. 
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L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre ROBINSON voulant que soit lu une deuxième 

fois et renvoyé en comité le projet de loi 3 — Loi modifiant la Loi sur la Commission manitobaine 
d'aménagement du canal de dérivation et de la route située du côté est/The Manitoba Floodway and East Side 

Road Authority Amendment Act. 
 

Le débat se poursuit. 

 

MM. BRIESE, GAUDREAU et GERRARD interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre MACKINTOSH voulant que soit lu une 

deuxième fois et renvoyé en comité le projet de loi 8 — Loi sur les agents de conservation/The Conservation 

Officers Act. 

 

Le débat se poursuit. 

 

L’Assemblée refuse le droit de parole à M. GOERTZEN pour la reprise du débat. 

 

MM. GERRARD et MARTIN interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. le ministre NEVAKSHONOFF voulant que soit lu une 

deuxième fois et renvoyé en comité le projet de loi 12 — Loi modifiant la Loi sur la protection des eaux 

(espèces aquatiques envahissantes)/The Water Protection Amendment Act (Aquatic Invasive Species). 

 

Le débat se poursuit. 

 

M. MARTIN intervient. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 
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M
me

 la ministre BRAUN propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 35 — Loi 

modifiant la Loi sur les accidents du travail (présomption relative au trouble de stress post-traumatique et autres 
modifications)/The Workers Compensation Amendment Act (Presumption re Post-Traumatic Stress Disorder and 

Other Amendments). 
 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre BRAUN, M. SMOOK, M
me

 DRIEDGER, M. GERRARD et M
me

 la ministre BLADY 

interviennent. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

L’Assemblée reprend le débat sur la motion de M. FRIESEN voulant que soit lu une deuxième fois et 

renvoyé en comité le projet de loi 200 — Loi modifiant la Loi sur les armoiries, les emblèmes et le tartan du 

Manitoba/The Coat of Arms, Emblems and the Manitoba Tartan Amendment Act. 
 

Le débat se poursuit. 

 

L’Assemblée refuse le droit de parole à M. le ministre CALDWELL pour la reprise du débat. 

 

M. GOERTZEN intervient. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 

 

 

M. SWAN propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 212 — Loi modifiant la Loi 

sur la protection du consommateur (frais d'inactivité applicables aux cartes-cadeaux)/The Consumer 

Protection Amendment Act (Gift Card Inactivity Fees). 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. SWAN intervient. L’Assemblée convient de permettre à M. GOERTZEN de poser des questions au député 

de Minto. La motion, mise aux voix, est adoptée. 

 

Le projet de loi est lu une deuxième fois et renvoyé en comité. 
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La séance est levée à 16 h 56, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 13 h 30. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl Reid 

 


